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PROCÈS-VERBAL 
de la troisième assemblée du conseil de quartier de la Cité-Universitaire, 

tenue le mercredi 3 mai 2023 à 21 h 24 
Centre de loisirs Saint-Thomas-d’Aquin 

895, avenue Myrand 

 

Étaient présent(e)s : 

Mathieu Trépanier Président 
Sophie Dallaire Vice-présidente  
Alex Tremblay-Lamarche Secrétaire  
Bernard Paré Trésorier  
Julie Lavoie Administratrice  
Charles Madet Administrateur  
Pierre Martin Administrateur 
 

Étaient également présent(e)s : 

Dave Gagnon-Pelletier Conseiller, service de l ’interaction citoyenne, Ville de Québec 
Hélène St-Pierre  Conseillère, en consultations publiques, Ville de Québec 
Pierre-Emmanuel LeMay ingénieur, Transport et mobilité intelligente, Ville de Québec 
Guillaume Rail technicien à la circulation et aux transport, Transport et mobilité 

intelligente, Ville de Québec 
Amélie-Elsa Ferland-Raymond Citoyenne 
Rita Giguère Citoyenne  
David Weiser Conseiller municipal, district électoral du Plateau 
 

 
Étaient absent(e)s : 

Stéphan Pouleur Administrateur  
Maude Mercier-Larouche Conseillère municipale, district électoral Saint-Louis-Sillery 
 

Outre les personnes mentionnées ci-dessus, onze citoyens assistent à la rencontre en personne et deux y 
assistent en ligne. 

 

Quorum 

Le quorum est atteint. 
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1. Ouverture de l’assemblée 

Mathieu Trépanier souhaite la bienvenue aux membres et citoyens présents, et ouvre l’assemblée à 
21 h 24. 

 

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

Sur une proposition de Sophie Dallaire, appuyée par Mathieu Trépanier, il est résolu d’adopter l’ordre du 
jour. 

 

3. Nomination de membres cooptés  

RÉSOLUTION 2023-05-03-01 

Considérant que la candidature de Pierre Martin à titre de membre coopté est complète et conformes, sur 
la proposition de Mathieu Trépanier, appuyée par Mathieu Trépanier, il est résolu de nommer Bernard 
Paré comme administrateur coopté au sein du conseil d’administration, son mandat commençant 
maintenant et se finissant en avril 2024. 

 
4. Nomination des officiers du conseil de quartier 

Mathieu Trépanier présente les réponses que nous avons reçues aux résolutions que nous avons prises au 
cours des derniers mois. 
 
RÉSOLUTION 2023-05-03-02 concernant la présidence du conseil de quartier de la Cité-
Universitaire 

Sur la proposition de Bernard Paré, appuyée par Rita Giguère, il est résolu de nommer Mathieu Trépanier 
au poste de président, son mandat commençant aujourd’hui et se terminant en avril 2024. 
 

RÉSOLUTION 2023-05-03-03 concernant la vice-présidence du conseil de quartier de la Cité-
Universitaire 

Sur la proposition de Charles Madet, appuyée par Pierre Martin, il est résolu de nommer Sophie Dallaire 
au poste de vice-présidente, son mandat commençant aujourd’hui et se terminant en avril 2024. 
 

RÉSOLUTION 2023-05-03-04 concernant le secrétariat du conseil de quartier de la Cité-
Universitaire 

Sur la proposition de Sophie Dallaire, appuyée par Charles Madet, il est résolu de nommer Alex Tremblay 
Lamarche au poste de secrétaire, son mandat commençant aujourd’hui et se terminant en avril 2024. 
 

RÉSOLUTION 2023-05-03-05 concernant la trésorerie du conseil de quartier de la Cité-Universitaire 

Sur la proposition de Charles Madet, appuyée par Mathieu Trépanier, il est résolu de nommer Bernard 
Paré au poste de trésorier, son mandat commençant aujourd’hui et se terminant en avril 2024. 
 

5. Divers 
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Dave Gagnon-Pelletier nous informe qu’il quittera le conseil de quartier de la Cité-Universitaire et le 
confiera à Hélène St-Pierre. Elle fera la mise à jour de la grille des administrateurs et qu’elle sera envoyée 
par courriel aux membres. 

Mathieu Trépanier avisera les conseillers municipaux des changements. Il ajustera le groupe privé du conseil 
de quartier sur Facebook, afin d’enlever les personnes qui ne font plus partie du conseil d’administration et 
faire des invitations aux nouveaux administrateurs. 

 

6. Levée de l’assemblée 

L’ordre du jour étant épuisé à 21 h 29, sur la proposition de Mathieu Trépanier, appuyée par Alex 
Tremblay Lamarche, il est résolu de lever l’assemblée. Proposition adoptée à l’unanimité. 


